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Bazı cam eşyanın ithalinde İGV kaldırılmış, bazı tohum ve bitkisel yağlarda GV oranı 

31.12.2022’ye kadar %0 olarak belirlenmiştir.  

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 

1 

24 Haziran 2022 tarih ve 31876 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan; 

a. İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 
5743) ile; 

İthalatta İlave Gümrük Vergisi Uygulamasına İlişkin Kararın Ek-1 sayılı tablosunda yer alan cam şişe ticari 
tanımlı eşyalara ilişkin 7010.90.51.00.00 (Hacmi 1 litre veya daha fazla olanlar), 7010.90.53.00.00 (Hacmi 
0,33 litreden fazla fakat 1 litreden az olanlar), 7010.90.55.00.00 (Hacmi 0,15 litre veya daha fazla, fakat 0,33 
litreyi geçmeyenler), 7010.90.57.00.00 (Hacmi 0,15 litreden az olanlar) GTİP’lerde yer alan satırlar tablodan 
kaldırılarak İlave Gümrük Vergisi uygulamasından çıkarılmıştır.   

b. İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar (Karar Sayısı: 5742) ile, İthalat Rejim Kararı ekli 
1 sayılı listede yer alan; 

✓ 12. Fasıl başlıklı (Yağlı tohun ve meyvalar; muhtelif tane, tohum ve meyvalar; sanayiide ve tıpta kullanılan 
bitkiler; saman ve kaba yem) tablonun sonunda yer alan (6) nolu dipnot değiştirilerek 1209.30.00.00.00 
(Genellikle çiçekleri için yetiştirilen otsu bitkilerin tohumları), 1209.99.10.00.00 (Orman ağaçlarının 
tohumları), 1209.99.91.00.00 [(Genellikle çiçekleri için yetiştirilen bitkilerin tohumları (1209.30 alt 
pozisyonundakiler hariç)] ve 1209.99.99.10.00 (Meyva ağaçları tohumları) GTİP’lerde yer alan eşyaya 
uygulanacak Gümrük Vergisi oranı 31 Aralık 2022 tarihine kadar %0 olarak güncellenmiştir. 

✓ 13. ve 15. Fasıllar başlıklı [(Lak; sakız, reçine ve diğer bitkisel özsu ve hülasalar),(Hayvansal, bitkisel veya 
mikrobiyal katı ve sıvı yağlar ve bunların parçalanma ürünleri; hazır yemeklik katı yağlar; hayvansal ve 
bitkisel mumlar)] tablonun sonunda yer alan (1) no.lu dipnot değiştirilerek tabloda yer alan ayçiçeği 
tohumu, aspir veya pamuk tohumu yağları ve bunların fraksiyonları, palm yağı ve fraksiyonları, soya yağı 
ve fraksiyonları, rep, kolza ve hardal yağı ve bunların fraksiyonları, diğer bitkisel veya mikrobiyal sabit 
katı ve sıvı yağlar gibi bazı bitkisel yağlarda uygulanacak Gümrük Vergisi oranı 31 Aralık 2022 tarihine 
kadar %0 olarak güncellenmiştir. 
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